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1. [1t] Po Zici tece tok 1 A. Koliko elektronov stee skozi presek Zice vsako minuto? .= \/- ?
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[2t] Odgovor ratunsko utemelji: - o5 u’q”, mi»

2. Vezje na sliki ima nadomestno kapaciteto 0,18 nF. Drugi kondenzator ima kapaciteto C, = 0,6 nF, tretji

pa 0,3 nF.
C C G
i
u

a) [3t] Koliksna je kapaciteta prvega kondenzatorja?
b) [2t] Prvi kondenzator je sestavljen iz dveh vzporednih plo3¢ s povrsino 400 em?, ki sta razmaknjeni
za 2 mm. Med plos¢ama je dielektrik. Kolik3na je njegova dielektricnost?

c) [1t] Kaj je vloga dielektrika v kondenzatorju?

3. [2t] Silnice homogenega elektri¢nega polja z jakostjo 10 V/m so usmerjene, kakor kaze slika. Tocki X
in Y sta oddaljeni 2 m. Koliko dela je potrebno opraviti, da premaknemo elektron iz tocke X v tocko Y?

4. [1t] Katera slika pravilno kaZe tokove v vozlis¢u?

.
~
=
i
o
S





image2.jpeg
5. [1t] Baterija z zanemarljivim notranjim uporom poganja tok skozi vezje na sliki. Katera od spodnjih
izjav o toku skozi ampermeter je pravilna?

Pri vklopljenem stikalu S tece skozi ampermeter ve&ji tok kakor pri izklopljenem stikalu.

Pri vklopljenem stikalu S tede skozi ampermeter manjsi tok kakor pri izklopljenem stikalu. |
Tok skozi ampermeter ni odvisen od tega, ali je stikalo vklopljeno ali ne. |
Pri izklopljenem stikalu S je tokokrog prekinjen in tok skozi ampermeter ne tece.

oOw>

6. [1t] Elektricni upor uporovne Zice z dolzino / in pre¢nim presekom S je R. Kolik3en je upor Zice iz iste
snovi, ki ima dvojno dolZino in dvakrat manjsi presek?
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{1t] Odgovor raunsko utemeiji:

7. [1t] Slike kazejo 3tiri vezja, v katerih so vezani vir napetosti, idealni ampermeter in dve Zarnici. V
katerem primeru je vezje v kratkem stiku?

SETIRTIE
TITIES

8.V vezju na spodnji sliki so na vir napetosti 60 V prikljuceni stirje uporniki: R; =20 Q, R, =40 Q, R; =
35QinR;=25Q.

D

ReSitve: 1.D  2.2)1.8nF b)10 3.32:10"J] 4.A 5A 6D 7.C
8.2)44Q b)2727V, 3232V, 1909V, 1364V, 136A, 082A, 054A, 054A
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| Naloge za ec=s<:uia 3. letnik

I, Dve ravni kov nski plosci s povisino 100 cm’ v medsebojni razdalji 1 cm priklju
in nato odklopimo izvor. Med plogci viaknemo dielektrik z debelino 1 cm in diele
napetost na Kkondenzatorju? Za koliko s¢ sprementi clekiri¢na poljska jakost med plosca
150V, 45kV/m]

Kondenzatorsko vezje na spodnji sliki p kljugimo na napetost 100 V. Kolikéna je nadomestna Kapaciteta?
Kakgne so napetosti 1 naboji na no,ﬁmeN_:r kondenzatorjih? Kapacitete kondenzatorjev sO C, =40 uF, = 50
pF, C5 =200 WF in Cy =20 uk.

| [24 yF, U;=60V,U2= 32V, Us =8V, U =40V, &= 2400 A, € = € = 1600 pAs, & = 800 pAs)

na napetost 500 V
ksna je

™

3. Skozi bakreno ico premera | cm stece tok 100 A. Koliko elektronov stete skozi precni presek vsako sekundo?
Koliksna je napetost med dvema tockama 938::&. ki sta medsebojno oddaljeni 1000 m? Specificna upornost
bakra je 1,7:10° Qm. [6:25-10", 21,6 V]
, 4. Imamo dolgo ko insko zico z uporom 16 Q. Zico prerezemo; dolzini nastalih delov sta v razmerju 3:5- Koliksen
, je upor posame: nih delov zice? [6 Q, 10Q]
5. Zavezje na spodnji iki izradunajte tokove, te¢ejo skozi posamezne upornike. Vsi uporni
1Q). Napetost vV raje 24 V. [L,=18A, L=l=L=6A]

i imajo enak upor
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